Exercice 1
« Les bio-réacteurs »
Une firme lyonnaise a produit 7500 bio-réacteurs l'an dernier. Les différents tests réalisés et les retours de la clientèle ont montré que 102 se sont révélés défectueux ou présentaient un défaut de fabrication (fragilité de la cuve). 

Un laboratoire pharmaceutique de l'Ouest parisien a décidé d'acheter 15 bio-réacteurs fabriqués par la firme lyonnaise (très bon marché).

Combien de ces réacteurs ne vont présenter aucun problème ? 
(on résonnera au seuil =5%)
Vous ne manquerez pas de définir tous les éléments de ce problème (population, échantillon, VA, hypothèse nulle chiffrable, risque seuil,....). N'hésitez pas, enfin, à réaliser un schéma de la problématique !
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